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𝑯𝒐𝒘 𝒕𝒐 𝒖𝒔𝒆 𝒁 − 𝒕𝒂𝒃𝒍𝒆 
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𝑃الاحتمالالمطلوب‌ايجاد‌قيمة‌ -‌أ (𝑍     
<
>
=

(    عدد  = ? ? ?                   ‌

 

 الحالة الأولى : الاحتمال اقل من  

 

𝐏(  𝐙 < 𝟏. 𝟓𝟑 ) =0.93699 

 

 

 

 

 

 

 يتم استخدام الجدول مباشرة 

 1.5نبحث عن 

 3نبحث عن  Zفي عامود 

 Zفي صف 

 

 الجواب من داخل الجدول 
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𝐏(  𝐙 < −𝟐. 𝟏𝟒 ) =0.01618 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 2.1-نبحث عن 

 4نبحث عن  Zفي عامود 

 Zفي صف 
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 الحالة الثانية: الاحتمال اكبر من  

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 يتم تحويل الاحتمال الى اقل من اولاا  

𝑷(𝒁 > 𝒂) = 𝟏 − 𝑷(𝒁 < 𝒂) 

 باستخدام المكملة

𝑷(𝒁 > 𝒂 ) = 𝑷(𝒁 <  −𝒂 ) 

𝑷(𝒁 >  −𝒃) = 𝑷(𝒁 < 𝒃) 

 يتم تحويل الاحتمال الى اقل من مع تغيير اشارة الرقم

 3.2-نبحث عن 

 Zفي عامود 

 2نبحث عن 

 Zفي صف 

𝐏(  𝐙 > 𝟑. 𝟐𝟐 ) = 𝑷(𝒁 < −𝟑. 𝟐𝟐) 

 

 

           0.00064 = 

 

(  𝐙 > 𝟑. 𝟐𝟐 ) = 𝟏 − 𝑷(𝒁 < 𝟑. 𝟐𝟐) 

                   = 𝟎. 𝟎𝟎𝟎𝟎𝟒 

 

 

                                = 𝟏 − 0.99936 

 

في 3.2  نبحث عن 

 2نبحث عن  Zعامود 

 Zفي صف 
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  لمحصورة بين قيمتينلاحتمال اا :الحالة الثالثة

 

 

𝐏(𝟎. 𝟏𝟐 < 𝐙 < 𝟏. 𝟏𝟎) = 𝑷(𝒁 < 𝟏. 𝟏𝟎) − 𝑷(𝒁 < 𝟎. 𝟏𝟐)  

  

 

                                               = 𝟎. 𝟖𝟎𝟒𝟑𝟑 − 𝟎. 𝟓𝟒𝟕𝟕𝟎 

 

 

 

 

 يتم استخدام القاعدة

 

 

 

 1.1نبحث عن 

 Zفي عامود 

 0.1نبحث عن 

 Zفي عامود 

 0نبحث عن 

 Zفي صف 

 2نبحث عن 

 Zفي صف 
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 الحالة الرابعة : الاحتمال يساوي  

  

𝑷(𝒁 = 𝟐. 𝟑𝟒) = 0 

𝑷(𝒁 = −𝟎. 𝟐𝟏) = 0 

 

 

 

 

 

 

‌

 الناتج دائما صفر 
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‌

‌

  zالمطلوب ايجاد قيمة معطى‌الاحتمال‌و - ب

 

𝑃(𝑍    < 𝑧 ايجادة     ) =         معطاه قيمة الاحتمال  

 

 

 

 

 

 

 

  

 المطلوبة نستخرجها من اطراف الجدول   zقيمة  

 

 الجواب من اطراف الجدول
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 اذا كانت

𝑿~𝑵𝒐𝒓𝒎𝒂𝒍(𝝁 , 𝝈𝟐)               𝒁~𝑵𝒐𝒓𝒎𝒂𝒍(𝟎, 𝟏 )  

  

 :  Zقاعدة التحويل الى 

𝐙 =
𝐯𝐚𝐥𝐮𝐞 − 𝐌𝐞𝐚𝐧(𝛍)

𝐒𝐭𝐚𝐧𝐝𝐚𝐫𝐝 𝐝𝐞𝐯𝐢𝐚𝐭𝐢𝐨𝐧 (𝛔) 
 

 

 

 يتم تحويل      الى        

لنتمكن من استخدام الجداول    

X Z 

Standard deviation   = √𝑽𝒂𝒓𝒊𝒂𝒏𝒄𝒆 

 تذكير للرموز :

Mean :  𝝁             Variance :𝝈
𝟐

             Standard deviation : 𝝈 

X:  normal distribution 
(mean =any value  and variance =any value ) 

Z: Standard normal distribution 

Always  (mean =0 and variance =1) 


